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Procès-verbal du Conseil Exécutif de LASA

Éléments d’action Vote/Consensus

1 Approbation des procès-verbaux des réunions du Conseil Exécutif de 
juin 2020 et du bilan d’exercice de FODA réalisé au mois de septembre 
2020.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité

2 Modifications apportées au « Dashboard » :

• Continuer à ventiler la catégorie « autres » des disciplines.

• Analyser les causes de la baisse du nombre d’adhérents à la section 
de Cuba.

• Ajouter des informations sur les participants au Congrès qui ne 
présentent pas d’exposés.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité

3 Adjonction au Guide des Procédures du Comité du Kalman Silvert 
Award : À compétences égales, la contribution à LASA est prise en 
compte lors de l’arbitrage entre deux candidats.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité

4 Développer le Comité des Investissements afin qu’ils analysent 
la politique de structure de l’« Endowment » (« Income » vs. 
« Appreciation ») ainsi que l’utilisation des recettes, et qu’ils 
présentent un rapport de propositions visant à disposer de plus 
de ressources et rendre les Congrès plus inclusifs sans mettre en 
danger la pérennité de LASA.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité

DÉCEMBRE 2020

Le Conseil Exécutif administre les affaires de l’Association, et sera considéré, pour des fins générales, 
comme son Conseil d’Administration.

Le Conseil Exécutif est constitué de : onze membres élus votants (le Président sortant immédiat, le 
Président, le Vice-Président, le Trésorier, un Étudiant Diplômé et six membres élus) et des membres de 
droit avec parole mais sans vote suivants : le Directeur Exécutif de LASA, l’Éditeur du Latin American 
Research Review (LARR), le(s) Président(s) du Programme du Congrès actuel, le(s) Editeur(s) du Latin 
America Research Commons (LARC) et le Comité de Surveillance du Plan Stratégique.
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Éléments d’action Vote/Consensus

5 Maintien du système progressif en vigueur avec 2 options en sus 
(d’application immédiate) :

• Adhésion solidaire : 400 $ fixe

• « Pay what you can » : Encart de saisie du montant.

Le reçu généré tient lieu de paiement de l’inscription au Congrès.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité

6 Fusion du Comité des Dialogues avec le Comité des Communications. Vote : Approuvé à 
l’unanimité

7 Le Comité des Communications assume la coordination des Dialogues 
LASA.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité

8 Mettre en œuvre le programme de développement professionnel 
(pilote) en partenariat avec d’autres organisations et principalement 
destiné aux étudiants.

Consensus

9 Ajouter « Otros Saberes and Alternative Methods » (présenté aux 
programmes 2017 – 2019) au programme permanent du Congrès et 
évaluer son fonctionnement au cours de l’année. Inclure également le 
parcours Épistémologies Afro-descendantes et Autochtones (« featured 
» au LASA2021) au programme permanent des Congrès.

Voix pour : 7  
Abstention : 1

10 Remplacer le nom de la section « Media Studies » par « Mass Media and 
Popular Culture »

Vote : Approuvé à 
l’unanimité

11 Proposition est faite d’aligner le nom des « tracks » sur les sections. Consensus non 
atteint. Il est 
recommandé 
que le Comité 
de Programme 
consulte les 
sections afin 
de recueillir des 
propositions de 
nom pour les 
éventuels « track 
chairs ».

12 Proposition est faite de supprimer les domaines thématiques et 
disciplinaires du Congrès.

Consensus non 
atteint

13 Approbation de l’équipe éditoriale de LARR proposée par la nouvelle 
rédactrice en chef Carmen Martínez Novo.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité

14 Approbation de l’équipe éditoriale de LARC proposée par le comité 
éditorial.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité

15 Composition des « future slates ». Maintenir la procédure actuelle. Vote : Approuvé à 
l’unanimité
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LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION
4338 Bigelow Blvd
Pittsburgh, PA 15213
lasa@lasaweb.org
Tel: (412) 648-7929
Fax: (610) 492-2791

GOUVERNANCE

Membres Élus du Conseil Exécutif
Gioconda Herrera, présidente, Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO) Ecuador
Gerardo Otero, vice-président/président élu, Simon Fraser University
Mara Viveros-Vigoya, présidente sortante, Universidad Nacional de Colombia*

María Josefina Saldaña-Portillo, trésorière, New York University
Clara Arenas, membre élue, Asociación para el Avance de las Ciencias Sociales en Guatemala (AVANCSO)
Claudia Mosquera, membre élue, Universidad Nacional de Colombia
Suyapa Portillo, membre élue, Pitzer College
Dara Goldman, membre élue, University of Illinois at Urbana-Champaign
Verónica Schild, membre élue, University of Western Ontario
Antonio Sérgio Guimarães, membre élu, University of São Paulo**

Joseph Torres González, représentant des étudiants, The City University of New York (CUNY)*

Membres de Droit du Conseil Exécutif
Milagros Pereyra-Rojas, directrice exécutive, University of Pittsburgh
Liliana Rivera, coprésidente du programme, Centro de Estudios Sociológicos de El Colegio de México
Ulla Berg, coprésidente du programme, Rutgers University
Aníbal Pérez-Liñán, éditeur du LARR,  University of Notre Dame
Florencia Garramuño, éditeur du LARC, Universidad de San Andrés*

Philip Oxhorn, éditeur du LARC, Vancouver Island University*

Gilbert Joseph, membre du Comité de Surveillance du Plan Stratégique, Yale University*

Timothy J. Power, membre du Comité de Surveillance du Plan Stratégique, University of Oxford
Catalina Romero, membre du Comité de Surveillance du Plan Stratégique, (PUCP)*

*Absent

**Présence partielle


